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BuC 8 knace CP «Muo:xectBa. IloamuokecTBa. Onepaluy HaJ MHOKECTBAM I
1 BapuaHT

MHoxectso C= {k, m, n }. Kakoe NoAMHOXECTBO He ABASETCA MOAHOXECTBOM MHOXeCTBa C?

e {k.m}

{C, k,m,n}
® {;L}

e {o}

{m,n, k}

Haliante 06begnHeHne MHOXECTB A # B, eciivt A - MHOXeCTBO fenvitenelt unaia 12, B - MHOXECTBO Aenutenelt uvcna 16.

o {1,2 4}

o {1,2,3, 4,6, 12, 16}

o {1, 2, 4,8, 12, 16}

o {1, 2,3, 4, 6,8, 12, 16}

. pE L D] 3
HatiguTe obbeariHeHUe MHOXECTBa A 1 B, eC MHOXECTBO A - KOPHW ypaBHeHus © +2e=0 h MHoxecTBo B - KopHU y” — y = (.

e {-1,0,1}
o fei =1, B, T
o {-2,-1, 1}

Haiaute nepeceveHvie MHOXECTB A U B, ecivt A - MHOXECTBO undp 1ncna 66790, B - MHOXECTBO UMdp Yuncna 40075.

s {0, T}
i

. {01 £ ?}
¢ {0, 4,5, 6, 7,9}
e {4, 5, 6, 9}

Kakme A arpammibl ICNOMb3YHOT ANSA WINKCTPaUUN COOTHOLIEHWNIA MEXAY MHOXeCTBaMi?

° cronfuateie guarpanmbt
® KPYrossie Anarpammel

® CEKTOPHbIE AMarpammbi
® Kpyru 2Anepa

® suarpammbl us Excel

Al

MycTs A - MHOXECTBO 6yKB C/10Ba "METPUUECKNi". MHOXeCTBa 6yks Kakux C/I0B He SBNSIOTCA NOAMHOXECTBAMY MHOXECTSa A?

®  TEPMUYSCKUA
s DUMCKUDA

s cekpeT

e 1CToOpUK

s amncTep



UTo He aBAAeTCA NOAMHOMXECTBOM Ballero KnaccHoro KONneKTmnBa?

® KXOMNEKTHB y4all1iXCs Ballero Knacca

® yualMecs KAacca, Nocewamme CnopTUBHEIE CEKLWY
o yuKTens, paboTarowme B Bawew xnacce

®  YYaLMECs KNACCa, KOTOPbIe yuaTca Ha 41 5

e Yu3UIMECH KAGCCE, HEe NOCRLAHULME KPYKKN 1 Cekumny



BuC 8 kiacc «IIpoTuBomnoJiokHbIe cjaydaiiHbie COOBITHSDY

Bapuant 1.

1. B cayuatinon skenepmverTe 10 3aeMeHTapHBIX
codprTiii. CoOBITHIC A DIATONIPHATCIBYIOT 3 H3 HHX.
CXOTBKC 3TEMEHTAPHEBIX COOBITHII OIaTOIPHATCIBYST

coobITHIO A7

2. B HexkoTOpOM cIyuaiiHOM OMIBITE MOKET HPOH30HTH
cooerTie A, HafiauTe BepOATHOCTE COOBITHA A, eCIH

BepOATHOCTD cOOBITHA A paBHa 0.42.

3. MoryT 11 cobrlTHA A H B OBITH IFpOTHBONOIOKHEIMH,
ecan P(A)=0.27. P(B)=0.74?

4. BepoATHOCTR TOI0. YTO HOBAZ INAPHKOBAL PYUKA HHIIEST
mroxe (mam He mmmeT). pasaa 0,22, Iloxynarens B
MATa3HHE BBIOHPAST OJHY TaKyro pyuky. Hadgmre

BLPOATHOCTE TOIO, 9T0 3Ta PYHKE IHINCT XOPOHIOo.

BapuanT 2.

1. B cayualigoM 3KCIepHMSHTE 15 37eMeHTapHBIX
coosrrmit. CoORITHIO A 0arONpPHAICTBYIOT 7 H3 HHX.
CKOIBKO 3IeMEHTAPHEIX COOBITHHE OIaroNpPHATCIBYET

coonrtrio A7

2. B HeXOTOPOM CTyIAHHOM OMBITE MOMXKET HIPOH30HTH
cobertre A. Hatixmre BepoaATHOCTS co0bITHA A, ecan

BEPOATHOCTH COOBMTHA A paBHa 0,56.

3. MoryT 11 cobpITuz A H B 0BITh BPOTHBOHOIOKHBIMHE,
ecan P(A)=0.48, P(B)=0.52?

4, BepoATHOCTH TOTO, YTOC HOBBIH MapKep NHIIST ILI0XO0
(uam me numet). papa (.37, [ToxynaTeas B Marasuue
BBIOHpAST OIWH TarkoHd Mapxep. HalIuTe BEpOATHOCTD

TOr0. 9T0 3TOT MapKEp IIHINCT XOPOIIOo.

5. B knacce 25 manbuukoB U 12 gesodek. U3
Kjacca cilyqaiHbIM 00pa3omM BbIOMPaOT OJTHOTO
yueHHka. CoObITHE A — «BBIOpaH MabUUK.

A) CKOJbKO 3J1€MEHTapHbIX COOBITUH
OnaronpusaTCTBYeT COOBITUIO A?

b) Uemy paBHa BeposiTHOCTh COObITHS A?

B) OnuiuuTe ciioBamu COObITHE A

[') Uemy paBHa BEpOATHOCTb P(*‘;1 )?

3 B knacce 10 manbuukoB U 18 nesouek. M3
Kjacca ciaydaiiHbiM 00pa3oM BLIOHPAIOT OJJHOTO
yueHuka. CoObiTHe A — «BbIOpaHa AEBOYKAY.

A) CKOJbKO 3JIeMEHTapHbIX COOBITHH
61aronpUsSTCTBYET COOBITHIO A?

b) Uemy paBHa BepOSITHOCTb COObITHS A?

B) Onuiure cioBamMu coObITHE 4

I') Uemy paBHa BEPOATHOCTD P(*‘f'1 )?




BUC — 8. CamocTosiTeibHasA paGoTa «CiayuaiiHble ONbIThI U 3JIeMeHTapHbIE
co0bITHSI. BeposSITHOCTH 3JIeMeHTAPHBIX COOBITHIT»

| BapuanT

Nel. Tpu npyra Cama, Kocts u Basepa pemuiy ¢XOAUTh B KUHO U BCTaJIX B 04E€PEIb
B Kaccy. CKOJILKMMH CIIOCOOAMU OHU MOTYT PacIOOKHUThCA APYyT 3a Apyrom? BBIMUIINTE
BCE 9THU CMOCOOBHI. ‘

Ne2. WrpanbHyro KOCTh OpocaioT mBaxipl. HapucyiiTe TaOmuily >I€MEHTapHbIX
COOBITHIA 3TOTO SKCIIEPUMEHTA. BhieiTe B TaOIUIIE 3JIeMEHTapHbIE COOBITHS, IIPH KOTOPBIX
B CyMMe BhINaeT He Gosiee 7 0ukoB. CKOJBKO MOIYYHSIOCh TAKMX COOBITHINA?

Ne3. Ciry4yaiiHBIN OIBIT MOYKET 3aKOHYUTHCS OJHUM U3 TPEX SJIEMEHTAPHBIX COOBITHIA:
a, b umu ¢. UeMy paBHa BeposATHOCTH P ajeMeHTapHOTO coObITHA ¢, ecni P(a) = 0,125,
P(b) = 1/6.

Ned. Ha croJie ne)xaT CHHHE U KpacHbBIE KapaHaalu. Tpu epBOKIacCHUKA 110 OYepen
BBLIOMPAIOT KapaHIall OJHOTO M3 IByX IBETOB. BBIMUIINTE 3JIEMEHTAPHbIE COOBITHS 3TOTO
IKCTIEPUMEHTA.

No5. BeposiTHOCTD TOTO, YTO HOBas IIAPHKOBask PydKa IUIIET IUI0XO (MJIM HE MUIIET),
pasna 0,19. T[Tokynaresip B MarasuHe BEIOMpaeT OAHY TaKylo py4ky. Hainute BepOsSTHOCT
TOTO, YTO 3Ta Py4Ka MHULLIET XOPOIIIO.

2 BapuaHT

Nel. B xade mponaroT TUPOKHbBIE TPEX BULOB: OMCKBUTHOE, MUHIAIIBHOE U 3aBapHOE.
Jlena u Jlamia MoKymnaroT 110 OJXHOMY MHPOKHOMY. BEIHIINTE BCE 37€MEHTapHbIE COOBITHS
3T0ro ombiTa. CKOJBKO MOyYUIIOCH 3JI€MEHTapHBIX COOBITHI?

Ne2. HrpanbHyo KOCTH OpocaroT aBaxabl. Hapucyiite Tabmuily 3S5e€MEHTapHBIX
COOBITHI 5TOrO 3KCIIEpHMeEHTA. BeigenuTe B TaONHUIE 3JIeMEHTApHBIE COOBITHS, ITPU KOTOPBIX
B CyMMe BbInazeT He MeHee 10 0ukoB. CKOJIBKO MOTy4UIIOCh TAKUX COOBITHI?

No3. Cry4aliHBIlN ONBIT MOXKET 3aKOHYHTHCS OHUM U3 TPEX IEMEHTAPHBIX COOBITHH:
a, b unu ¢. Yemy paBHa BEpOATHOCTD P anemenTapHoro codbITUs ¢, ecau P(a) = 0,25,
P(b) =1/3.

No4. Ha cTouie jiexar TpH jK€TOHa pa3HOro IIBeTa: 3€JIeHbIH, JKENTEIA U KpacHbId. Tpu
y4acTHHKA UTPBI [0 OUepe/d BRIOUPAIOT JKETOH. BBIMUIINTE 2/1eMEHTapHbIE COOBITUS 9TOTO
JKCIIEPUMEHTA.

Ne5. BeposiITHOCTH TOrO, 4TO B CJIy4YaiHBII MOMEHT BPEMEHH TeMIleparypa Tella
370pPOBOTO YesloBeKa okakeTcsi Huxke yeM 36,8 °C, pasHa 0,81. Haiinute BepOsSITHOCTE TOTO,
4TO B CIyualiHblil MOMEHT BpEMEHH y 3M0POBOTO YesoBeKa TeMIeparypa oxaxercs 36,8 °C
WJIH BBILLE.



